

Választási jegyzőkönyv

a nyíregyházi Nőipariskola felügyelőbizottságának
1912. augusztus hó 24-én tartott választási üléséről.

Jelen vannak Kovács Elek elnökölete mellett
a választott tagok részéről dr. Bartók Jenő, Bodnár Ist-
vánné, Doctor Anninné, Imre Fánosné, Kovács Geróné.

A hivatalból való tagok részéről Fleymann Jenóné, Siba
Elek, Kardos Istvánné, dr. Kerckes Pál, Kováncsi Endréné
és Kardos István, utóbbi jegyzet.

Elnök üdvözölve a megjelent tagokat, tudomására hozza
a felügyelőbizottsági ülésnek, hogy feladatát két nőipariskolai
kézimunkatanítónői állás választás útján való betöltése fog-
ja tenni. S miután az e célból összehívott két előbbi ülés a
választott tagok kétharmad részének meg nem jelenése mi-
att határozatképtelen volt, jelen harmadik ülést a szervezeti
szabályzat 25. §-a alapján határozatképtelenség jelenti ki Elnök.
De az e célból ^{határozatképtelen} összehívott két előbbi ülés, mert a választott tagok kétharmad része
megjelent. Az ülést megszünteti.

A két kézimunkatanítónői állásra vonatkozó pályázati
hirdetés megjelent a Nyíregyházi és Szabolcs Vármegye c. hely-
beli lapokban. Pályázati határidő augusztus 24. E ha-
táridőn belül három pályázat érkezett be.

Pályázók a következők: Frajter Anna, Heider Margit
és Pályai Rozsi.

Frajter Anna nyíregyházi születésű munkamester-nő.
Képesítését Debreczenben az 1911. évben szerezte. Sikeresen
működött a helybeli Nőipariskolánál.

Heider Margit debreczeni születésű munkamester-nő,
képesítését Debreczenben 1910. évben szerezte. Szép eredmén-
nyel működött a helybeli Nőipariskolában, (1909-1910.) és
a Komáromi vármegyei magyar vidégyeület által fenn-

hirtott komáromszentpéteri sarottas tanfolyamra (1910-11).

Pámpai Rózsá nyíregyházi születésű munkamester. Képesítését Nagyváradon szerezte. Működési bizonyítványa nincs.

Mintán a családiasok kérvényei, okmányai kelőváratlata, elnök elrendeli a szavazást.

A felügyelőbizottság a két kézimunka-tanítónői álláson egyhangúlag Trajtler Annát és Heider Margitot választja meg 1912. szeptem-ber 1-től kezdődő hatállyal azon feltétellel, hogy szabályszerű kézültérítést négy év alatt hatalmassal megismereni.

Kimondja továbbá a felügyelőbizottság, hogy a megválasztott tanítónők egyáltalán nem működhetnek, magán munkát az iskolában nem végezhetnek.

A tanítónők munkakörét a felügyelő-bizottság a következőképen állapítja meg:

Trajtler Anna fehérhímzést és fehérnemű varrást,

Heider Margit pedig színes hímzést és felsőruha varrást tanítja.

Több tárgy nem lévén, elnök a választási ülést bekezdte.

Kelt mint fent.

Károlyi
jegyző.



Kovács Eleké
elnök.